                                «Домоводство» - 6 класс
Программа  курса «Домоводство» составлена в соответствии с требованиями ФГОС  на основе адаптированной основной образовательной программы для обучающихся с умственной отсталостью, с учетом особенностей психофизического развития и возможностей воспитанника, с учетом межпредметных и внутри предметных связей, логики учебного процесса и возрастных особенностей воспитанника, которая включает основные программы, допущенные Министерством образования РФ. 
Программа обучения глубоко умственно отсталых детей составлена на основании программы обучения глубоко умственно отсталых детей составитель-ННИ дефектологии АПН СССР, инструктивного письма Министерства общего и профессионального образования Российской Федерации от 12 марта 1997 г. №228, положения об организации индивидуального обучения больных детей на дому.
Рабочая программа по домоводству составлена в соответствии с нормативно-правовыми и инструктивно-методическими документами:
- Приказом Министерства образования и науки Российской федерации от 19.12.2014г. №1599  «Об утверждении Федерального Государственного образовательного стандарта образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями);
-  АООП (II вариант) образования обучающихся с умеренной, тяжёлой и глубокой  умственной отсталостью, ТМНР;
- Учебным планом МКОУ «Глебовская СОШ» для учащихся с ограниченными возможностями здоровья  на 2023-2024 учебный год.
Цель: формирование у обучающихся знаний о самостоятельной жизни, практическое обучение жизненно необходимым бытовым умениям и навыкам.
  Программа рассчитана на 5 часов в неделю, 170 часов в год. Iчетверть – 40 часов, IIчетверть-40часов, IIIчетверть-54часов, IVчетверть-36часов.
Распределение учебных часов по разделам курса и последовательность изучения тем и разделов по рабочей программе осуществляется следующим образом:
Тема «Мой дом, огород. Помощники в доме. Уборка помещения. Уборка двора» (55 ч.)
Тема «Продукты питания. Приготовление пищи» (59 ч.)
Тема «Посуда.» (10 ч.)
[bookmark: _GoBack]            Тема «Виды магазинов. Покупки.» (12 ч)
Тема «Одежда. Обувь. Головные уборы.  Уход за вещами» (24ч.)
Тема «Домашние животные» (10 ч.)



